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1. a) Es posible (se puede crear un automatón que acepte el lenguaje).

b) Es posible.

c) No es posible, pues el lenguaje es no regular.

2. a) Una posible solución es:

L = {aibj(abk)la i ≥ 0, j > 0, k > 0, l ≥ 0}

b)

δ a b

q0 q0 q1
q1 q2 q1
q2 q1

3. a)

δ 0 1

{q0, q1} {q0, q1} {q2}
{q2} {q0, q1} {q1, q2}
{q1, q2} {q0, q1} {q1, q2}

El automatón resultante (renombrando estados):

b) Los conjuntos de clausura son:

ε-closure(q0) = {q0, q1}
ε-closure(q1) = {q1}
ε-closure(q2) = {q2}

ε-closure(q3) = {q1, q3}
ε-closure(q4) = {q4, q5}
ε-closure(q5) = {q5}
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Luego:

δ a b

{q0, q1} {q1, q3, q4, q5} {q2}
{q1, q3, q4, q5} {q4, q5} {q2, q4, q5}
{q4, q5} - -

{q2, q4, q5} - -

Finalmente el automatón resultante es el siguiente:
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